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NNoottuulleenn  MM..RR..  OO..BB..SS..  ddee  VVlliieeggeerrddtt  dd..dd..  2255  jjaannuuaarrii  22001100  
Aanwezig: Annemieke, Anita, Carla, Christine, Winneke, Stefan (voorzitter), Tamara, 

Annemarie (notulen) 
 
1. Opening 
De vergadering wordt om 19.07 h geopend. 
 
 
2. Notulen vorige vergadering  
De datum boven de notulen is niet goed, moet 19 november zijn i.p.v. 29 september. 
Verder geen opmerkingen. 
 
 
3. Ingekomen stukken 

a) De voetbal tenues zijn besteld. 
b) Bericht van open middag de Vliegerdt (19 maart 2010) 

Deze keer niet alleen voor ouders van a.s. leerlingen, maar voor iedereen. Het zal 
mogelijk zijn om een kijkje in de klas te nemen (bij inschrijving). Tamara vraagt 
aan José of er hulp van de MR nodig is. 

c) Leerlingen Tevredenheids Peiling (LTP) 
 
4. Uitgaande stukken 

a) Brief gemeente m.b.t. bezorgdheid sluiting peuterspeelzaal 
b) Doorgeven wijziging GMR lid aan Primo 

 
 
5. Terugkoppeling werkgroep personeel en arbeid 
Er is niemand bij de vergadering geweest en er zijn ook geen notulen ontvangen. Carla 
merkt op dat er in het verleden is afgesproken niet ’s-middags te vergaderen. 
 
 
6. Terugkoppeling GMR 
Er is geen nieuws, 11 februari is er een vergadering, de agenda is nog niet ontvangen. 
 
 
7. Leerlingen Tevredenheids Peiling 
De leerlingen tevredenheids peiling wordt even kort besproken. De leerkrachten kunnen op 
zich wel iets met de uitkomst. In het team is afgesproken dat er nog een vragenlijst 
(interactief) met de leerlingen zal worden doorgenomen, die wat dieper op de “moeilijke” 
punten in zal gaan, om zo een nog iets genuanceerder beeld te krijgen. Vanuit de MR komt 
het advies om deze lijst niet alleen op de negatieve, maar ook op de positieve punten te 
richten. 
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8. Status Document planning Primo/Directie 
José zou een lijstje maken. 
Op de PrimoGMR site blijkt het MR reglement van de Vliegerdt niet terug te vinden. Kan 
José checken wat de status daarvan is? (Tamara neemt dit met José op). 
 
 
9. Vergader schema en tijden 

De aanvangstijd van de vergadering wordt als erg vroeg ervaren, en ook de beschikbare 5 
kwartier is over het algemeen niet echt voldoende om eens uitgebreid van gedachten te 
wisselen. (dit is dus niet veranderd t.o.v. vorige veradering) 
Een optie zou zijn de vergaderingen van de MR en OV om te draaien, maar dit moet 
overlegd worden met de OV (was actie Stefan). De OV ziet dat niet echt zitten, heeft zelfde 
probleem 
Er worden 3 mogelijke oplossingen voorgesteld: 

a) Hetzelfde vergaderschema aanhouden maar de leerkrachten die in de MR zitten 
vrijhouden van de OV vergadering. Hierdoor heeft de MR een verruiming van de 
vergadertijd en meer tijd voor discussie. We zullen dan rekening houden met de 
agenda, zodat José indien nodig eerst bij onze vergadering het een en ander kan 
toelichten en hierna de OV vergadering kan bijwonen. 

b) De MR vergaderingen op een andere avond dan de OV vergaderingen plannen. 
Omdat de leerkrachten geleding van de MR ook in de OV deel neemt is dit een 
verzwaring van hun taken. 

c) Extra vergaderingen inplannen indien nodig. 

Tamara neemt contact op met José om e.e.a. kort te sluiten. 
 
 
10. MR 2009 / 2010 roadmap 

a) branding de Vliegerdt 
Stefan laat zijn voorstel zien in een Powerpoint presentatie. Deze wordt positief 
ontvangen. Annemarie stuurt de presentatie rond als pdf. Een ieder wordt 
uitgenodigd met opmerkingen te komen. Tijdens een extra MR vergadering zullen we 
hier verder op ingaan. Deze vergadering wordt in principe gepland op 11 mrt 
bij Wineke thuis. 
Het zou mooi zijn om alle communicatie middelen van de Vliegerdt aan te pakken. 
Vanuit het team wordt gemeld dat er voor de website nog geen geld beschikbaar is. 
Ook komt de huidige nieuwsbrief nog even ter sprake, de meeste aanwezigen vinden 
de oude beter leesbaar. 

 
b) De Vliegerdt voor Ouders 

Het team heeft lijstjes aangeleverd aan José, zij zou dit samenvatten. (Actie 
Tamara, status vragen) 

 
c) Sponsorwerkgroep opzetten 

Stefan zit binnenkort samen met Arthur. De vraag is wel of er al een verlanglijstje is. 
De sponsoractie voor het schoolplein komt ook nog even ter sprake. Het is de 
bedoeling dat de kinderen mee gaan denken en hun ideeën op papier zetten. Er is 
een leuk bedrag opgehaald. 
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d) Sluiting kinderkoepel 
De Bonte Vlinder (Solwig de Ruiter) zou toestemming hebben voor halve dagopvang, 
alle leeftijden. De MR wil wel graag inzage in de plannen. (Actie Tamara, status 
vragen bij José) 

 
11. Acties volgende vergadering 
Zie schuin- en vetgedrukte woorden in de notulen. 
 
 
12. Rondvraag 
Stefan merkt op dat de communicatie rond de kerstviering niet helemaal optimaal was. Het 
bericht van de kerststukjesbenodigdheden kwam vrij laat. Tevens was er onduidelijkheid 
over de eindtijd. 
Annemieke meldt dat de begroting rond is, en dat er in februari 2 Digiborden zullen worden 
geplaatst (groep 7/8 en 3/4). Er kan een nieuwe geluidsinstallatie worden aangeschaft. 
Tevens zal de rekenmethode worden vernieuwd. 
 
 
13. Sluiting 
De vergadering wordt rond 21.00 h gesloten. 
Volgende vergaderingen: 

• Dinsdag 23 maart 2010 
• Maandag 17 mei 2010 
• Donderdag 24 juni 2010 

 
Start 19.00 h, locatie de Vliegerdt. 
 
 


